



淘汰赛 半决赛

法国VS摩洛哥
12月15日 03:00



摩洛哥如何创造奇迹

北京时间12月11日凌晨,卡塔尔世界杯1/4决赛,摩洛哥1比0小胜葡萄牙,成功晋级四强,成为世界杯历史上首支进入四强的非洲球队。

作为本届杯赛的“最强黑马”,摩洛哥队的成功,除了赛场上的“三军用命”,当然也与该国浓郁的足球氛围有关。

本届世界杯,摩洛哥显示了极强的凝聚力,团队协作精神和钢铁般的意志是球队不断创造奇迹的重要原因。而在三个月前,摩洛哥还不是这样的。

摩洛哥本土教头雷格拉吉上任后,雷格拉吉仅率队打了三场友谊赛便正式参加世界杯。三场友谊赛,2:0胜智利,0:0平巴拉圭,3:0胜格鲁吉亚,让人看到了希望。

从上任到率队进入四强,雷格拉吉仅用了81天。如今雷格拉吉率领的这支“亚特拉斯雄狮”,凭借顽强的斗志和钢铁般的意志力,成为一匹“大黑马”。

摩洛哥队的成功,也与近年来该国实施的一项足球计划有着重要关系。2014年,招入了多名欧洲移民后代的阿尔及利亚队成功跻身巴西世界杯淘汰赛,受到启发的摩洛哥足协也就此启动了海外球员招募计划。该计划实施后迅速取得成功,2018年,球队时隔20年再度获得世界杯参赛资格。该届杯赛上,摩洛哥的主力阵容几乎全部有海外背景。数据统计显示,本次出征世界杯的26人大名单里,队内有14人出生在欧洲。54%的比例,也是所有球队中,归化球员最多的存在。(搜狐)

英格兰队为何输球

英格兰队以1比2不敌法国队,主教练索斯盖特在赛后的新闻发布会上谈到队长凯恩罚丢的点球时说:“面对你非常熟悉的门将,主罚点球是非常困难的。”凯恩面对的门将,正是他在热刺俱乐部的队友洛里。洛里2012年加盟热刺,凯恩也在同一年跻身一线队伍,并肩作战10年。

人们常说:“最会伤害你的人,往往是你最熟悉的人。”为法国队打入制胜一球的老将吉鲁,同样是英格兰球员再熟悉不过的人。吉鲁从2012年加盟阿森纳,2018年转到切尔西,直到2021年才离开伦敦,转会到了AC米兰。

英格兰队可能是世界杯上“最透明”的队伍。全队26名球员中,除效力于德甲多特蒙德队的小将贝林厄姆外,其他25人全部来自英超。据统计,此次世界杯所有32支球队800多位球员中,英超球员多达136人。一方面,所有对手球队都有在英超效力的球员,对英格兰球员非常熟悉。另一方面,英格兰队局限在英超,大部分球员只会讲英语,这就导致了信息沟通的严重失衡,英格兰球员因此摆在明处,对手则可以隐藏在暗处。

(本版稿件除署名外均据新华社)

发布

快递业新标准:可免费上门投递两次

近日,国家邮政局官网发布了《快递服务》国家标准(征求意见稿)。征求意见稿最大的变化之一是首次明确了“投递次数”,本次意见反馈截止时间为12月6日。

本次征求意见稿中最大的变化之一是对投递方式的分类和细化。投递方式应主要包括上门投递、投递至智能收投服务终端(箱递)、投递至快递服务站(站递)以及其他方式。

征集意见稿中提出,快递服务主体应对上门投递快件提供至少两次免费投递,投递宜在8点至20点时间段进行。两次免费投递之间应间隔8小时以上,与用户有约定的除外。上门投递两次未能投交的快件,快递服务主体可与收件人约定采用延迟投递或者箱递、站递方式投递;收件人仍选择上门投递的,快递服务主体可收取额外费用,但应事先告知收件人收费标准。

北京邮电大学邮政发展研究中心主任赵国君接受记者采访时认为,这意味着收件人不能无限次地要求免费上门投递,而且现在快递服务场景发生了变化,在两次上门都未妥投的情况下还可以选择免费箱递和站递,因此第3次上门投递收费的比例很低,并不会导致快递变相涨价。(工人日报)

经济

欧洲人削减开支预示该地区经济衰退

据美国《华尔街日报》网站报道,10月份,欧洲人大幅削减商品开支,这一迹象表明,在能源使用量开始增加时,高价格正在将该地区经济推向衰退。

每年10月通常是许多欧洲家庭有采暖需求的第一个月。今年,采暖成本高得多,家庭能源价格同比上涨41.5%。欧洲家庭减少了在其他商品上的支出。欧盟统计机构5日公布,10月欧元区零售额比9月下降1.8%。

标普全球公司5日公布的独立调查显示,消费者服务提供商受到支出减少影响。11月份,标普全球公司的欧元区服务业采购经理指数从10月份的48.6降至48.5,为21个月以来最低点。该指数低于50.0表明经济活动缩水。

家庭在商品和服务上的开支下降是欧元区经济可能已经在收缩的一个迹象。欧盟委员会上月预测,本季度和明年头三个月经济将萎缩,符合广泛使用的衰退定义。

视图



拜登儿子画作卖出22.5万美元

美国总统拜登的儿子亨特·拜登的画作,正以22.5万美元的价格在出售。据《纽约邮报》12月10日报道,这位“第一儿子”在画展上出售的最昂贵的画作,是一幅未命名的花卉画,标价22.5万美元。目前,已有2位买家表示感兴趣,画廊工作人员拒绝向记者透露潜在买家的详细信息。

本周五,亨特在乔治·伯吉画廊举办了第二场个人艺术展,当天就卖出了2件作品。画廊老板乔治·伯吉斯拒绝详细说明哪些画作已售出,买家是谁。这种不公开买家姓名和他们支付费用的做法引发了强烈争议。一些批评人士表示,这可能会导致拜登总统夫妇匿名购买,来提高他们儿子的影响力。

但伯吉斯告诉《纽约邮报》记者,在画廊的地下室里,有几幅画是亨特20多年前完成的,这证明他一生中大部分时间都在努力成为一名艺术家。“他一直是一名艺术家。”伯吉斯说,“只是我们对此有误解,当他把毕生精力都放在艺术上时,人们却认为他才刚刚开始从事艺术。”

白宫方面表示,已经采取措施,防止潜在买家出于讨好拜登总统的目的而购买这些作品。(楚天都市报)

社会

世界杯期间赌球 涉案资金4500万

近日,广东揭阳警方抽调精干警力,分赴省内5市对一宗跨境网络赌博专案开展收网,行动中抓获涉案犯罪嫌疑人48名,现场查扣涉案物品一大批,冻结涉案资金约4500万元人民币。

此次行动,警方成功打掉一个开设网络赌场、组织跨境网络赌博的特大赌博团伙,有力阻断了卡塔尔世界杯期间网络赌球在国内网络空间的扩展和蔓延。

经警方调查,该赌博团伙是以卓某某夫妇为首、其十余名亲友为核心成员的家族式赌博犯罪团伙。他们通过雇佣网站技术人员开设赌博网站,提供网络赌博账号吸收网民参与赌博,从中渔利。

同时,该平台还以熟人介绍模式发展亲朋好友为下线,形成一个利益捆绑的开设网络赌场犯罪链条。

中国体育彩票

7位数第 22190 期:
1 3 7 5 5 2 3

7星彩第 22142 期:
3 0 3 6 2 7 12

排列3/排列5第 22331 期:
8 0 8 6 8

大乐透奖池: 10.47亿
7位数奖池: 8336万
7星彩奖池: 2.95亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
龙狮体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (12月4日-12月10日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖52注,单注最高奖金922万元(含派奖222万),单注最低奖金774万多元(含派奖142万);二等奖开出1251注,单注最高25万多元,最低3万多元。在此期间,江苏彩民喜获5注一等奖,无锡彩民获得其中一注,大奖出自惠山区港龙城市广场维景苑2-5号32025288福彩销售站,喜得奖金632万多元。另外无锡彩民还收获了6注二等奖。福彩双色球12亿大派奖火热进行中,大奖小奖都翻番,单注最高可中2000万。

双色球

双色球 第2022142期
01 03 13 16 21 27 03

福彩3D 第2022331期
7 4 6

15选5 第2022331期
02 03 05 11 12

以福彩正式开奖公告为准